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Фермерите във Франция отхвърлят призива на правителството за връщане на субсидии в
размер на 330 милиона евро, дадени за производителите на плодове и зеленчуци под
формата на държавно подпомагане в периода 1992-2002 година, и по-късно обявени за
незаконни от ЕК.

Това пише електронното издание Euobserver и цитира председателя на Агро-икономическата
федерация "Федеком" Франсоа Лафит, според когото за фермерите е невъзможно да върнат такава
сума. Пред списание "Поан" Лафит е пояснил, че земеделските производители нямат вина за
провала на правителствената политика. 

Euobserver прогнозира нова вълна от протести на производители на плодове и зеленчуци срещу
непопулярната стъпка на правителството, след като преди дни производители на плодове
блокираха камиони, пристигащи през границата с Испания. 

 	 				
 					 						 						
  							

 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								
Припомняме, че властите в Париж може да се окажат принудени да изискат връщане на тези пари
от фермерите поради натиска от страна на Брюксел. Според ЕК паричната помощ се е оказала в
ущърб на конкуренцията, вследствие на което средствата трябва да бъдат върнати до януари
следващата година. В интервю пред в-к "Паризиен" в понеделник, министърът на земеделието
Брюно Льомер (на снимката тук, бел.ред.) каза, че фермерите трябвало да започнат да връщат
усвоените субсидии от септември.

Във вторник следобяд земеделският министър ще се срещне с представители на браншовите
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организации на френските земеделски производители, съобщи междувременно АФП. Франция е
най-големият бенефициент на европейски субсидии за земеделския сектор и миналата година е
получила близо 9 милиарда евро под формата на агро-помощи. Френските фермери обаче смятат,
че са в по-неизгодна позиция спрямо испанските им колеги, понеже работната ръка в съседна
Испания е по-евтина, докато фермерството в Белгия и Нидерландия е по-индустриализирано. 

Страница 2/2
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg

